



Автономная некоммерческая организация
«Культурно-досуговый центр «Оранжевое Чудо»
420141, г.Казань, ул.Завойского, 8-18
р/с 40703810610010000036 в ПАО «Итехбанк»
БИК 049205804
ИНН 1659135393 КПП 165901001
ОГРН 1141600001663

г. Казань

№ 1 от «16» августа 2016 г.

МЕМОРАНДУМ

Я, Гарифуллина Рузия Рафисовна, подтверждаю, что Автономная некоммерческая организация «Культурно-досуговый центр «Оранжевое Чудо», учредителем которого я являюсь, соответствует критериям социального предприятия, установленным Фондом региональных социальных программ «Наше будущее», и в связи с этим обязуется соответствовать следующим требованиям:

1. Придерживаться и не отступать от социальной миссии организации, актуальной для территории деятельности социального предприятия.

Целью создания Центра является предоставление культурно-досуговых, социально-воспитательных, физкультурно-оздоровительных и спортивных услуг населению для удовлетворения потребностей и интересов граждан и направленных на достижение общественных благ.

Приоритетными для нашего центра являются следующие три направления: Просвещение, Творчество, Досуг.

Просвещая, мы стремимся передать знания в сфере психологии, педагогики, музыки, истории культуры и искусств, здорового образа жизни.

Для занятий творчеством у нас создана благоприятная атмосфера, чтобы дети могли творить, фантазировать, играть.

Помогая в организации досуга, мы дарим отличную возможность лучше узнать и понять друг друга! Ведь совместно проведенные семейные мероприятия, праздники, экскурсии, поездки и др. остаются в памяти ребёнка как самые светлые моменты жизни.

Основными благополучателями нашего социального предприятия являются дети и подростки.

Предметом деятельности Центра является:

осуществление культурно-досуговой деятельности с населением, детьми и подростками;

обеспечение культурного обслуживания населения с учетом культурных интересов и потребностей, различных социально-возрастных групп.

Мы создаем благоприятную культурно-творческую среду для эстетического и художественного воспитания и развития личности, формирования у граждан позитивных ценностных установок;

Осуществляем программы по социально-культурной активности населения, организации его досуга и отдыха.

В нашем центре работают следующие направления: Ансамбль танца «Каскад», детско-юношеская театральная студия «Вдох», «Дошкольная Академия» для малышей, студия ИЗО для детей и взрослых, курсы «Кройки и шитья» для взрослых, вокал.

Занимаясь реализацией низкодоходного социально-значимого проекта мы стараемся сделать занятия доступными для большинства населения.

С 2014 года нами реализуется проект «Подари добро детям». За это время мы дали более 9 концертов и спектаклей для детей из малообеспеченных семей, сирот, детей-инвалидов, многодетных семей. Нашими мероприятиями было охвачено более 2000 человек.

На постоянной основе наш центр посещает более 200 человек. Мы планируем расширить охват занятиями до 340 человек.

2. Публиковать на своем сайте или ином общедоступном ресурсе свою социальную отчетность не реже раза в год.
3. Направлять не менее 65% прибыли социального предприятия на социальные и/или экологические цели, для реализации которых оно создавалось (см. пункт 1).
4. Требовать, чтобы менеджмент социального предприятия соблюдал Кодекс социального предпринимателя.

Гарифуллина Р.Р.
ФИО учредителя


Подпись



